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Άρση της μαντίλας και στον Δικηγορικό Σύλλογο 
Τουρκίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με διαφορά λίγων ωρών η 

Τουρκία έδειξε και τα δυο της πρόσωπα. Το Συμβούλιο Επικρατείας της χώρας 
ενέκρινε την άρση της απαγόρευσης της μαντίλας για τους δικηγόρους και πλέον 
τους επιτρέπει να εγγράφονται στο Δικηγορικό Σύλλογο με φωτογραφία που να 
δείχνει ότι φοράνε μαντίλα.
Μετά από λίγες ώρες, οι επισκέψεις στο μαυσωλείο του Κεμάλ Ατατούρκ στην 
Άγκυρα για την επέτειο του θανάτου του στις 10 Νοεμβρίου, έσπασαν ρεκόρ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του τουρκικού Γενικού Επιτελείου Στρατού, 1.089.615 
άτομα επισκέφτηκαν το μαυσωλείο Ανίτκαπιρ, όπως λέγεται. 

Η Χουριέτ σημειώνει ότι τα προηγούμενα χρόνια το Ανίτκαπιρ ήταν ανοιχτό μέχρι τις 17:00 κατά τη 
διάρκεια των εορτασμών στις 10 Νοεμβρίου . Ωστόσο, φέτος οι τελετές παρατάθηκαν μέχρι τις 21:00 
καθώς ήταν η 60η επέτειος της μεταφοράς του σώματος του Ατατούρκ από το Μουσείο Εθνογραφίας 
στο Ανίτκαπιρ .

Η εξέλιξη με την μαντίλα ήρθε μετά από την καταγγελία γυναίκας δικηγόρου, το 
80 τμήμα του Συμβουλίου της Ευρώπης τερμάτισε την εκτέλεση απόφασης του 
Δικηγορικού Συλλόγου της Τουρκίας σύμφωνα με την οποία οι δικηγόροι έπρεπε να 
δίδουν μια εικόνα του εαυτού τους, χωρίς μαντίλα, προκειμένου να εγγραφούν στο 
Σύλλογο.

Το Συμβούλιο στην αιτιολογία της απόφασης αναφέρει ότι τα δικαιώματα που 
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παρέχονται από το Σύνταγμα και τις διεθνείς συμβάσεις δεν θα πρέπει να 
περιορίζονται κατά τρόπο που να έρχεται σε αντίθεση με το πνεύμα του 
Συντάγματος .

Να σημειωθεί ότι ο περιορισμός για την μαντίλα έχει αρθεί στην Τουρκία 
πρόσφατα και στον δημόσιο τομέα, ενώ την προηγούμενη μόλις εβδομάδα στην 
τουρκική Βουλή έκαναν την εμφάνισή τους και παρακάθισαν στην έδρα τους 
τέσσερις Βουλευτίνες του κυβερνώντος ΑΚΡ φορώντας την ισλαμική μαντίλα.

 

Πηγή:onlycy.com  

http://www.onlycy.com/408844-άρση-της-μαντίλας-και-στον-δικηγορικό

